



公务员考试报名今日截止

市直和区(市)直机关报名平稳,公安系统及劳教所个别部门遇冷

本报枣庄3月29日讯(见习记者 白雪岩)29日,记者从相关部门获悉,2011年枣庄市各级机关考试录用公务员网上报名于3月30日16:00时截止,还未报名的抓紧报名了。

据介绍,报考人员在网上提交报名信息后,可在查询时间截止之前登录网站,查询报名资格初审结果。通过资格初审的人员,须于3月28日-4月1日登录枣庄人事考试信息网

进行网上缴费,逾期不办理网上缴费手续的,视作放弃其资格。缴费成功后,下载打印《录用公务员报名表》、《报考公务员诚信承诺书》(进入面试范围后,资格审查提供材料时使用),并于2011年4月19日-23日登录该网站下载、打印准考证。

据了解,今年枣庄各级机关公务员考试报名出现冷热不均,市直和区(市)直机关报名情况相对平

稳,公安系统及劳教所个别部门职位遭遇冷门。截至29日下午4时,市公安局属处室(或支队)的五个专业技术职位及市劳教所的两个专业技术职位,出现报名过审人数零空缺。而部分乡镇机关的报名人数则出现“井喷”,以滕州市东郭镇普通管理职位为例,报名过审人数就达到690人,其次是市环境监察支队普通管理职位,报名过审人数434人。

相关新闻

医师资格考试4月1日起现场确认

本报枣庄3月29日讯(记者 李强)记者从市卫生局获悉,2011年医师资格考试于30日结束网上报名,并于4月1日起陆续开展现场确认。

根据有关安排,这次

资格考试现场确认从4月1日开始。进行首批现场确认的是军事医学考试,考试人员需到济南进行现场确认、交费和考试。其他类别的考试人员从4月6日起按所在地域进行现

场确认。现场确认的时间将持续到4月13日。

今年医师资格考试分两步,其中,实践技能考试时间定为7月1日-7月15日;医学综合笔试时间为9月17日和18日。

三大全国车赛花落枣庄

本报枣庄3月29日讯(记者 李强)记者从枣庄市薛城区体育局获悉,2011年,薛城区将承办全国汽车场地越野锦标赛、摩托车越野锦标赛、汽车拉力锦标赛等三大全国车赛。

自2009年以来,薛城

区先后成功承办了全国汽车场地越野锦标赛、全国超级卡车大赛、中国汽车拉力锦标赛等四次全国性汽车运动赛事,每年举办两项,今年该区又增加一项全国摩托车越野锦标赛,达到三项。

据了解,这三项赛事

具体时间尚未确定。国家体育总局将于近期派员到薛城,就最近将要举行的车赛场地状况、时间等事宜进行现场协商。

据悉,一个城市能够一年同时承办最具影响力和观赏性的三项全国性车赛,在全国尚属首次。

滕州市民打电话就能补办车牌

热线电话为5685930

本报枣庄3月29日讯(见习记者 徐萌)记者29日从滕州市公安局交警大队车管所获悉,自当日起,车管所内开展邮政速递及电话预约业务,让群众在家打个电话即可办理车驾管理业

务。如何能快速、高效、便捷地办理车管业务,已经成为群众最关注的热点问题之一。滕州市率先开通了车管所内邮政速递及电话预约业务。日前,一对一的人工坐席受

理业务已经开通,群众可随时拨打热线5685930办理补牌补证等业务。所办理的牌证由邮政部门先行垫付相关费用,然后逐一送至群众手中,为群众节省了大量的时间和金钱。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

759 福彩

峰城彩友8元自选胆拖夺得大奖51万元

在我市彩友还沉浸在双色球600万元大奖的喜悦之中时,3月28日,我市薛城区37340414号(桐园小区)投注站传来中奖喜讯,一彩友仅用8元钱便中得了七乐彩一等奖51万元!

3月28日晚,中国福利彩票七乐彩第2011034期开奖,当期全国共中出一等奖4注,我省彩友有幸中得其中3注一等奖,我市薛城区一彩友采用自选胆拖方法中得其一注一等奖,奖金金额为511500元!当期开出的中奖号码为:02、09、13、14、18、25、29;特别号码03。

在办证领奖手续时,中奖者说:“到现在还清楚地记得,七乐彩没个回彩票以前叫‘30选7’,只有由山东有这玩法,当时我随便地机选了6个号码,没想到竟然中了7个号码,获得了几千元三等奖,这着实让我兴奋不已,一种陌生又熟悉的感觉油然而生,后来,我便坚持长期机选投注,经常中5个号码或3-1等不同奖项,这使我越来越相信自己的感觉,无论是否中与大奖,都会坚持到底,不积小流,无以成江海,这两天工作很忙,每次来到投注站都没有心情选号,索性干脆就买了前几天选好的号码,没想到还真的中了大奖,看来是那种坚持不懈的信念帮助我中得了这注大奖。”

(李诗福彩 采访)



樱桃熟了

3月29日,枣庄山亭区赵岭村村民赵发宝忙着采摘自家大棚刚刚成熟的火樱桃。老赵说,他家大棚里的30余棵樱桃树今年能收获1000余公斤樱桃,预计至少能收入5万元,第一茬樱桃刚成熟,就有不少外地商贩前来收购了。

记者 陈文进 摄

滕州举办“万名教师访万家”活动

全面促进青少年身心健康发展

本报枣庄3月29日讯(见习记者 张冬梅)记者从滕州市教育局获悉,为密切学校与家庭、社会的联系,促进青少年身心健康发展,滕州市决定举办“万名教师访万家”活动。

此次活动以实地家访为主,对父母均在外地打工的

学生,可采用“信件家访”或“电话家访”的形式,工作较忙的家长,可采用电话预约的形式,由家长确定恰当的时间、地点,进行家访。全市各学校集中活动时间定于5月3日统一进行。

这次活动将由学校方面听取和收集家长对学校

工作的意见和建议,汇报其孩子在校表现;了解学生在家庭中表现状况,如生活习惯、学习习惯、思想表现、个性特点等;了解学生家庭基本情况,如经济状况、文化教养、家庭对学生的影响等,最终达到对孩子实现最有效教育的目标。